
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SAINT THOMAS MORE SCHOOL 
Oukdejl, Konektikat, SAD 

 
Saint Thomas More School spada u red malih škola sa oko 180 učenika i vrlo je specifična zbog toga što 100% učenika živi u 
školskom internatu. Kampus škole smešten je u gradiću Oukdejl, a lokacija je vrlo pogodna zbog blizine velikih gradova – 200 
km severoistočno od Njujorka i 173 km jugozapadno od Bostona. Prostire se na 100 hektara zemljišta na obali jezera Gardner, 
pa škola ima svoju privatnu plažu, dokove i čamce. Nastava se odvija u okviru 3 zgrade u kojima su savremene učionice, a 
pored toga kampus biblioteku, kapelu, sportsku halu, 5 sportskih terena na otvorenom i stazu za trčanje.  
 
Kada je reč o akademskom životu, škola pomaže učenicima da razviju veštine koje su neophodne da budu spremni za uspeh. 
Nudi se inovativan, interesantan, kolaborativan, tehnološki, kreativan i iskustveni nastavni plan i program, a svrha je da svaki 
učenik pronađe svoj potencijal. Pored redovnog nastavnog plana i programa, internacionalnim đacima su omogućeni i 
specijalni kursevi, da im pomognu da se lakše uklope u novu sredinu, kako u smislu kulture, tako i jezika. Svaki đak ima svog 
savetnika koji mu je dostupan za podršku i smernice. Savetnici se sastaju sa učenicima svake nedelje kako bi razgovarali o 
napretku i često komunicirali sa roditeljima o novostima. Na raspolaganju je velik izbor različitih vannastavnih aktivnosti, 
klubova i organizacija (šah, fotografija, robotika i drugi), rekreativnih aktivnosti i umetnosti.  

Sportski program nudi mogućnost za svakog učenika, bez obzira na nivo veština i osmišljen je tako da razvija sportski duh, 
izdržljivost i disciplinu koje traju čitav život. Škola ima sledeće sportske timove: košarku za dečake i devojčice, američki fudbal, 
golf, fudbal i tenis. Školski košarkaški tim i tim američkog fudbala su nacionalno rangirani. 
 
Svi učenici, zajedno sa nastavnicima i osobljem, živi u kampusu. Misija škole je da stvori topao i prijatan „dom daleko od 
doma“ u kojem su učenici uključeni i cenjeni kao deo STM porodice. Kao članovi zajednice, učenici uče da donose dobre 
odluke. Kroz mentorstvo savetnika, nastavnika i trenera, učenici dobijaju podršku i iskreno razumevanje, a zajednički život  
podstiču povezivanje sa vršnjacima sličnog uzrasta i interesovanja. Aktivnosti u slobodno vreme naglašavaju fizičko i 
mentalno blagostanje – od vežbi u teretani, vožnje bicikla ili trčanja, preko logorske vatre pored plaže, do rada na školskim 
zadacima u biblioteci. 



 

 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Oukdejl, Konektikat    

Godina osnivanja: 1962. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-19 godina 

Broj učenika: 180, 100% u internatu, 30% internacionalni 

Najbliži aerodrom:  Njujork 

Nastavni programi:  High School Diploma Programme, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 59.900 $ 

Škola odobrava parcijalne stipendije učenicima na osnovu finansijske potrebe porodice i akademskih i drugih zasluga učenika. 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
Škola se odlikuje malim razredima sa prosečno 12 učenika, što omogućava visok nivo individualne pažnje i podrške svakom 
učeniku. Svaki učenik ima ličnog savetnika koji prati njegov napredak i pruža kontinuiranu podršku u učenju i ličnom razvoju. 
Kampus škole je smešten na obali jezera i okružen netaknutom prirodom, pružajući mirno i inspirativno okruženje za učenje. 
Pored toga, STM se izdvaja po bogatom programu sportskih i vanškolskih aktivnosti, uključujući timove za košarku, fudbal, 
golf, tenis i druge sportove, kao i po snažnom naglasku na zajedništvo, mentorski rad i razvijanje odgovornosti i samostalnosti 
kod učenika. 
 
USLOVI UPISA 
Za upis je potrebno popuniti aplikaciju i priložiti izjavu roditelja, svedočanstva prethodnih razreda (prevedena na engleski 
jezik), zajedno sa međunarodnim sertifikatom o nivou engleskog jezika (TOEFL, SLEP, SAT ili ekvivalent). Pored toga prilažu 
se preporuke nastavnika (engleski, matematika) i direktora škole, a neophodno je obaviti i intervju sa osobljem škole.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  



 

 

 
 


